

仙佛祐助奇蹟

◎ 心果

2011年某日早獻香後，和黎明學長聊天。這位黎明，並不是歌星「黎明」，她是天瀛堂清口當愿的道親。黎明學長述說自己的親身經歷，也是她為何會清口的因由：

大約五年前後學有一次牙齒痛，看了牙醫後並沒有好轉，後來先生介紹後學到他常去的那家牙醫診所看診。早上去抽牙齒神經、填藥，但到了中午又痛得受不了，趕快去請醫生把藥拿掉。下午再重新填藥，晚上又痛得再把藥拿掉……，如此反覆痛了一個多月，連醫生都說從來沒遇過這樣的患者，拿後學沒辦法。

後來連續幾天晚上睡覺時，後學都夢見南海古佛拿了一盤齋菜（素食）給後學吃；吃了之後，牙痛就好一點，但醒來後卻又開始痛。後學心想，是否南海古佛要給後學甚麼指示，於是就擲筊請示家中供奉的神明——觀音菩薩：「菩薩慈悲，請示是否要我吃齋清口？」結果一擲出來，是聖杯。又問：「今天是

七月十三日，我從七月十五日才開始吃齋好嗎？」結果卻是笑杯。「不然到八月初一才開始吃長齋？」也是笑杯。「那麼從今天七月十三日起開始吃？」馬上得到聖杯。後學心裡已經有數，就告訴先生：「從今天起我要開始吃素了。」先生本來反對，但看到後學的牙齒真的因此就不痛了，所以才答應。

黎明說：「今日在中堂，在仙佛面前，後學不敢隨便亂講，這確實是千真萬確的事，是仙佛慈悲！是上天老中慈悲！」

仙佛慈憫，在我們有病痛苦難之時，助我們度過難關、解除身體的病苦，並藉機度化成全我們，實是非常珍貴殊勝的機緣。我們今生與佛有緣，才能進入道場，應內心時時懷抱著感恩、珍惜，並把握天時，好好地追隨前人、點傳師的腳步學、修、行、辦，才不辜負仙佛對我們的慈悲厚愛。